I'YMNAZIO AHEOYPIOY AHEOYPIL 3 IOYNIOY 2013

ANAKEZAAAIQTIKEZ ATTOAYTHPIEZ EZETAZEIZ TIEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY 2013 ZTA MAOHMATIKA THZ ' * T'YMNAZIOY

OENPIA 1"

A. Na e€nynoeTe Toug dpoug: aképaia alyePpikh tapdoTaon, Hovwvupo,
ToAUWVULO.

B. T1 ovopdleTar eAdxi0To Koivo TToAAaTTAdoI0 Kal TI HEYIOTOG KOIVOG B1aIpéTNG
0U0 N TTepIToOTEPWY AKEPAIWY AAYEPPIKWY TTAPAOTATEWY;

. TToTe pia aAyeppikA apdotaon ovopdletar pnth; TToieg TIHéEG e UTOopOUV
va Tdpouv ol HeTAPANTEC TG,

OEPIA 2"

A. Na ypdyeTe Ta KpITAPIA 100TNTAG TPIYWVWV.

B. Na ypdyeTte Ta KpITAPIA 100TNTAG 0pOOYWVIWV TPIYWVWY.

. Av Ta euBUypappa TUARATA a Kai p eivar avdhoya mpoc Ta suBUypappa
TUAWATA Y Kal §, TTold 100TNTA T OUVOEE!,

AZKHZH 1"

A. Aivetai h mapapoAn pe e€iowon: y = x° —6kx + 2. Na ppeite Ta K kai A
WwoTe va mapouaidlel eAdx1oTo yia X=6 Tnv Tign y=-28.

B. Aivetal n mapaPoAn pe e€iowaon: y = ux® +12x +p. Na ppeite Tig TIpéG
TWV U KAl p YId TIG OTTOieg €XE1 TV id1a KOPUPA HE TV TTApdPoAR Tou TTpWTOU
epwTANAToC. H kKopugh ThG TapaPoAng auThg sival péyioTo R eAdXIOTO yid Thv
KapuTtUAn;

AZKHZH 2"

A. Na AuBki n e€iowon: 2x(x+2)=3-x

B. H pia amé Ti1¢ pileg Tng e€iowonc, 10oUTal pe To huiTovo piag appAciag
vwviac w. Na ppeite Tn ywvia w.

. Av w=150°, va Ppeite Thv TIUA ThG TTApdoTAong:
A= 4\/5-60\/03—9\/5-8@03
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AZKHZH 3"

1 1 j X+6

Aivetal n mapdoTtaon: A = - :
P X} —4x? +4x 2x3—8x) 2x° +4x

A. Na TapayovToToINgETE TIC TAPACTATEIG:
XX —4x? +4x, 2x*-8x, 2x° +4x

1w kd0e x =0, x #2, X # -2, X # —6.

B. Na amodeifete 611 A= >
(x-2)

. Na AUoeTe Thv efiowon: A = %



